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平成 28 年度「ふれあいトーキング～市長と給食当番～」（第 1 回目）事業記録 

 
１ 日 時   平成 28 年 5 月 31 日（火）午前 11 時 30 分～午後 1 時 00 分 

 

２ 実施校   宇都宮市立西が岡小学校 

        昼食時懇談 4 年 2 組 

 

３ 実施内容   

〇4 時間目の授業参観（午前 11 時 30 分～午前 11 時 45 分） 

・全クラスを学校長の案内により参観 

 ○市長による授業（午前 11 時 45 分～午後 0 時 15 分） 

・4年 2 組で「宇都宮の魅力」や「これからの宇都宮」についての授業 

    

〇給食当番（午後 0時 15 分～午後 0 時 35 分） 

・給食当番の児童と配膳を実施 

市長は「牛乳」を配りました。 

 

○給食（午後0時35分～午後0時50分） 

・市長からのメッセージビデオ放映 

 

 

 

 

 

 

献 立 

麦入りご飯 

牛乳 

大根きゅうりのシャキシャキサラダ 

炒り豆腐 

ちくわの磯辺揚げ 

チェリー 
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〇児童との懇談（午後 0 時 50 分～午後 1時） 

・児童から市長への質問形式で対話 

 

（要約） 

児 童： 市長になったきっかけは何ですか？ 

市 長： 現在の栃木県知事は，知事になる前は宇都宮市長でした。宇都宮市の市長をやっ

ている時，知事の選挙に立候補することになりました。 

     そこで，宇都宮市長に立候補しました。 

 

児 童： 市長さんの誕生日はいつですか？ 

市 長： 誕生日は１０月５日です。 

 

児 童： 市長さんはいつもどんな仕事をしていますか？ 

市 長： いつも，家を朝８時に出て，市役所に着いて，８時２０分頃から書類の整理など

自分の仕事をします。その後，秘書課という部署の職員と，その日のスケジュール

と翌日のスケジュールを決めます。その後，各部署からの報告を受けたり，会議に

出席したり，今日のように小学校に来て給食当番をやったりしています。 

 

児 童： 市長さんが好きな国はどこですか？ 

市 長： 宇都宮市はフランスのオルレアンという市と「姉妹都市」というお互いに仲良く

しましょうという約束をしています。 

 

児 童： 市長さんが子どもの頃の特技は何ですか？ 

市 長： 子どもの頃は運動が得意でした。 

     小学校の時は，スケート大会と水泳大会の代表になっていました。 

児 童： 市長さんが子どもの頃通っていた小学校はどこですか？ 
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市 長： 横川西小学校という小学校です。西が岡小学校からずっと南になります。 

    

児 童： 子どもの頃の将来の夢は何ですか？ 

市 長： おせんべい屋さんになることでした。お家でお父さんがおせんべい屋さんをやっ

ていたので，「おせんべい屋さんを継ごう。」と思っていたので，将来の夢はおせん

べい屋さんになることでした。 

 

児 童： 市長さんが好きな季節は何ですか？ 

市 長： 夏が好きです。 

 

児 童： 市長さんは休みの日はありますか？ 

市 長： 小学校と一緒で土日は市役所もお休みですが，いろいろな行事があります。今，

体育祭をやっているところもあります。お年寄りが集まる会や野球大会，水泳大会

などがあり，土日はほとんどお仕事をしています。 

 

児 童： 市長さんが好きな食べ物は何ですか？ 

市 長： 野菜と豆腐です。野菜は玉ねぎとピーマンが好きです。 

  

児 童： 市長さんが好きな動物は何ですか？ 

市 長： ゾウが好きです。 

 

市 長： 今の給食は本当においしいです。栄養士さんが各学校に１人いて，皆さんの身体

がよい身体になるように全て管理をしてもらっています。皆さん，給食は感謝の気

持ちを持って食べてください。 

 

〇ごちそうさま（午後 1 時） 


